
 
 
  Charade 

 
Mon 1er  n’est pas la guerre. 
Mon 2ème  est un meuble qui sert au repos. 
Mon 3ème est un adverbe  interrogatif de 
temps. 
Mon tout est un oiseau au bec profond. 
 
Solution : paix - lit - quand   (pélican) 

 

 

Charade 
 

Mon 1er est la boisson des petits 
mammifères. 
Mon 2ème est une saine boisson. 
Mon 3ème ne reste pas. 
Mon tout est un félin d’Afrique. 
 
 

Réponse : lait – eau - part (léopard) 

 

Charade 
 

Mon 1er est la première voyelle. 
Mon 2ème est un meuble destiné au repos. 
Mon 3ème est un garçon, familièrement. 
Mon 4ème déforme. 
Mon tout est un gros reptile d’Amérique. 
 
Solution : a – lit – gars – tord  (alligator) 

 

Charade 
 

Mon 1er est une céréale qui aime l’eau. 
Mon 2ème est synonyme de mariage. 
Mon 3ème se respire. 
Mon 4ème est une partie de squelette. 
Mon tout est un gros mammifère 
terrestre. 
 
Solution : riz – noce – air – os  (rhinocéros) 

  

Charade 
 

Mon 1er est la huitième consonne. 
Mon 2ème est un mois du printemps. 
Mon 3ème est produit par les mammifères. 
Mon 4ème est un pronom personnel sujet. 
Mon tout est un petit reptile changeant. 
 
 

Réponse : k – mai – lait – on  (caméléon) 
 

Charade 
 

Mon 1er est un adverbe interrogatif de 
temps. 
Mon 2ème  est l’un des cinq sens. 
Mon 3ème est une couleur entre l’orange et 
le rouge. 
Mon tout est un animal sauteur. 
 
Solution : quand – gout - roux (kangourou) 

 

Charade 
 

Mon 1er est la onzième lettre de 
l’alphabet. 
Mon 2ème se porte sur les épaules pour se 
réchauffer. 
Mon 3ème est liquide. 
Mon tout est un gros mammifère marin. 
 
Solution : k – châle – eau (cachalot) 

 

Charade 
 

Mon 1er est une rangée d’arbres ou 
d’arbustes. 
Mon 2ème est le contraire d’une bosse. 
Mon 3ème est une petite tige de métal qui 
sert à fixer. 
Mon tout est un crustacé d’eau douce aux  
fortes pinces.  
 

Solution : haie – creux – vis   (écrevisse) 
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